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Світова економічна криза, що розгорнулася в Україні з 2008 року, 

нанесла суттєву шкоду всій економіці, переробна промисловість також 
зазнала суттєвих втрат. Про це свідчать й дані Держкомстату України, згідно 
з якими загальний фінансовий результат від звичайної діяльності до 
оподаткування підприємств переробної промисловості суттєво знизився з 
приходом кризи. Так, цей показник у 2007 р. становив 32712,2 млн.грн., тоді 
як у 2008 р. він знизився до –3167,0 млн.грн., а з подальшим розгортанням 
кризи у 2009 р. відбулось його подальше падіння до –8989,4 млн.грн. Але вже 
в 2010р. намітилася позитивна динаміка цього показника, який за цей період 
становив 5399,8 млн.грн., а в 2011 р. відбулось його подальше зростання 
11845,1 млн.грн. [1] Таким чином, світова економічна криза підірвала сталий 
розвиток переробної промисловості України, й хоча позитивна тенденція 
розвитку галузі почала відновлюватись з 2010 р., але докризового рівня ще не 
досягнуто. 

Для досягнення докризових показників та подальшого набирання 
обертів комерційного успіху підприємств переробної промисловості вкрай 
необхідним є пошук можливих напрямів підвищення ефективності їх 
діяльності. В складних загальноекономічних умовах підвищення цін на 
енергоносії, дорогих кредитів, зниження обсягів виробництва, та 
прибутковості підприємств переробної промисловості загострюється 
проблема зміцнення їх конкурентних позицій за рахунок пошуку внутрішніх 
резервів. Для досягнення цієї мети пропонуємо проведення детального 
аналізу фінансово-господарського стану підприємства за різними напрямами 
використання ресурсів: основних фондів, обігових коштів, трудових ресурсів, 
структури фінансових ресурсів, собівартості продукції тощо. 

Такий аналіз має стати підґрунтям для знаходження слабких місць 
підприємств та можливих резервів підвищення ефективності використання 
наявних ресурсів, а, відповідно, й зміцнення їх конкурентних позицій. 

 
Перелік використаних джерел: 1 Фінансові результати від звичайної діяльності 

підприємств до оподаткування за видами промислової діяльності за 2007-2011рр. 
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